

要 闻 简 报

平顶山市委宣传部副部长程贵平调研汝州融媒体中心建设

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）8月30日，平顶山市委宣传部副部长、平顶山广播电视台台长程贵平一行到我市融媒体中心...

市财政局召开全市中期财政规划暨部门预算编制工作会议

本报讯（融媒体中心通讯员 高乐乐）8月28日，市财政局召开全市2020-2022年中期财政规划暨2020年部门预算编制工作会议...

我市清理拖欠民营企业中小企业账款专题会议召开

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）8月30日，我市清理拖欠民营企业中小企业账款专题会议召开...

全市打击食药环犯罪“昆仑”行动专题会议召开

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）8月30日，全市打击食药环犯罪“昆仑”行动专题会议召开...

济源市安监局莅汝交流应急管理工作经验

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 朱云飞）8月29日，济源市安全生产监督管理局局长李九军一行莅汝...

修武县政协考察团到我市参观考察

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）8月30日，焦作市修武县政协主席席顺利一行到我市考察学习...

我市家家靓家政服务 公司入选全省重点品牌

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）记者从8月30日上午召开的省家家靓家政服务业信用体系建设推进会上获悉...

8月30日，河南省家政服务业信用体系建设推进会在郑州召开。省商务厅厅长张延明出席会议并作重要讲话...

2004年毕业于中国地质大学的于莉，没有选择报考政法机关的公务员，也没有选择令人羡慕的律师职业...

扫黑除恶，民心所向。黑恶团伙为逃避打击，采取恐吓、滋扰、跟踪、堵锁眼、泼粪喷漆等暴力手段...

脱贫攻坚进行时

“六改一增”扶到贫困户的“新窝”里

——黄沟村驻村工作队精准扶贫故事

“作为一名驻村工作队队员，我目睹了在机关永远不可能见到的画面。扶贫以来，我哭过，笑过，很多往事至今历历在目。”

2018年7月10日，黄沟村贫困户王次会站在粉刷一新的家里，眼含着泪，拉着李青建的手久久不愿松开。

“感谢党！感谢李书记！要不是李书记，我这辈子也不知道能不能住到自己的窝里！”

有头发愿意盖秃子

李青建回忆：2018年6月的一天，他和驻村队员在黄沟村五组入户走访。走到村北头贫困户王法元家时...

当时李青建还心想：漏雨的房子多了去了，咋就住不成了？结果到王次会家一看，李青建惊呆了。

“屋里住不成，你看这就不像过家嘞。有

头发愿意盖秃子，这房子要能住，我也不出去串房檐住。老丢人呀，快埋土里的人了，连个自己的窝都没有。”

心焦如焚谋对策

王次会是黄沟村五组建档立卡贫困户，今年78岁，眼睛看不清。老伴袁爱叶，今年74岁，患有长期慢性病。

听“六改一增”施工队王延强说，王次会是肺病，但家人都瞒着他，不敢让他知道。

“扶贫扶到今天，还有贫困户连个自己的窝都没有。安居才能乐业，没有家怎么安居，怎么乐业。”

决心已定，接下来面临的是一系列难题：一是技术问题。王次会门前的小山坡怎么办？

二是自身动力问题。怎样让王次会的儿子知道孝敬父母是应尽的义务，什么事情不能完全依赖政府，同时解决王次会的燃眉之急？

“六改一增”得民心

“有什么责任我来承担！”李青建首先把王次会家的情况向黄沟村脱贫工作组进行了

汇报，争取支持后又和施工人员王延强一起商量对策。

李青建在交流中知道王延强和王次会家有点亲戚，就让王延强先去和王次会的儿子王胜伟商量，要求王胜伟尽孝心，出钱找钩机将房屋前的石头坡挖走...

第二天，王延强高兴地打来电话，“李书记，来看看吧，王次会家开始挖山坡了！”

李青建带着驻村工作队连忙赶到王次会家，只见王次会的儿子正在指挥一台挖掘机开挖屋前的山坡。

为了确保施工质量，李青建一天最少一趟往王次会家跑，及时解决出现的问题。

工程完工了，王次会开心地笑了，感动地哭了。因为他终于有了一个真正属于自己的“窝”。

“扶贫就要扶到老百姓的心窝里。”李青建总是这样对驻村工作队队员们说。

扶贫担子重，任务紧，有时为了赶进度，驻村工作队常常吃不上饭，但他们却说：“为了让村里的贫困户都过上幸福生活，我们愿风雨无阻，永远奋斗在扶贫的路上。”

融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 曹忠良

钟楼街道党员信息采集工作“四到位”

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亮果）连日来，钟楼街道按照市委部署，迅速行动，在全市率先开展辖区党员信息采集工作...

协调，先后多次召开专题会议，细化分解任务，逐级传导压力，做到人人头上有指标、人人头上有任务...

及东关、东大、东街、二里店、郭庄村组干部共计200余人，对辖区所涉及的58个无主小区、8个物业小区近6000余户进行拉网式、全覆盖排查...

信息录入到位。为保证本次采集信息的真实性和准确性，按照“谁填报谁负责、谁审核谁负责”的原则...

简讯

●8月31日，周口市沈丘县下路口乡考察团到钟楼街道观摩基层党建、百城建设提质等工作。

党建推进工作中采取的机制体制和经验做法。郭营战 刘亮果

●近日，市住建局组织召开了房地产业八月份座谈会，广泛听取企业心声，为我市房地产业发展出谋划策。

●近日，市住建局组织召开了房地产业八月份座谈会，广泛听取企业心声，为我市房地产业发展出谋划策。会上，住建局相关班子成员认真听取了各房地产开发企业代表关于资金监管系统使用问题的发言...

●近日，市物业维修资金管理办公室负责人结合全市各小区具体情况，列举事例，针对物业维修资金的使用情况、注意事项和流程作了详细讲解。宋振浩

安全生产

我市开展学校食品安全管理工作培训

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 郭延杰 何乐锋）8月29日，市场监管局联合市教育局开展全市学校食堂食品安全工作培训会...

秋季温度较高、湿度较大，是食物中毒事件易发、高发季节。培训会分析了近段时间全国发生食物中毒的案例，剖析了目前学校食堂食品安全存在的问题和薄弱环节...

会议还强调，各学校要深入贯彻落实“四个最严”的要求，提高思想认识，落实主体责任，以问题为导向，对照有关标准，突出工作重点，强化精细管理...



8月27日，市住建局邀请相关专家检查我市燃气安全工作，并提出具体指导意见。图为检查组在立交桥西锦星燃气供应站处检查。

李为体 摄

我市科技扶贫特派员「走马上任」

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨 通讯员 李瑞琳）8月29日，市科技局举行科技扶贫特派员到任仪式。会议宣读了《汝州市选派科技特派员到涉贫乡镇助力脱贫攻坚实施方案》...

此次聘任的10名科技扶贫特派员是来自农业局、林业局、畜牧局、农业科学研究所的优秀农业科技专家，有20年以上的实地工作经验。

街头巷尾身边事 短信平台：18768986336



8月29日晚，笔者路过朝阳路洗耳河桥时，看到一位卖菜和一位买菜在桥上的非机动车道上做起了生意，非机动车道上仅留下了一个行人能过的通道，堵住了大家的去路。张亚萍 摄

